



Встреча с ветераном Великой Отечественной войны

14 апреля 2014 года состоялась встреча учащихся 7А класса во главе с классным руководителем Гатиятуллиной Г.К с ветераном Великой Отечественной войны Бабичевом Александром Андреевичем.

Бабичев А.А родился в 1924 году в деревни Платоновка Арского района. Закончил там начальную и неполную среднюю школу.

Война застала его на фабрике Кинопленки, теперь это Тасма. Был комсомольцем. До 1942 года работал в колхозе на разных работах. В августе 1942 года забрали в армию и направили в военную школу в Удмуртию. Там восемь месяцев учился. Получил звание младшего лейтенанта. Он участник боев на Юго-западном фронте в 1943 году в город Ворошиловграде.

Был ранен в 1943 году в Курской битве. С 1950 по 1966 год работал в художественном фонде ТАССР художником-портретистом и оформителем.

В 1966-1986 годы Александр Андреевич преподавал в детской художественной школе №2. В Александр Бабичев окончил Казанское художественное училище, а потом художественно-графический факультет Чувашского государственного педагогического института имени И.Я.Яковлева.

В настоящее время проживает с женой и дочкой.

